



## Генеральный директор строительной компании из города Сосновый Бор подозревается в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ЗАО «СпецСтройЭнергоМонтаж» Алексея Шабанова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия, Шабанов, являясь руководителем организации, специализирующейся на строительстве зданий и сооружений, достоверно знал об имеющейся задолженности по заработной плате перед своими работниками. Несмотря на это, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, Шабанов в течение нескольких месяцев не производил расчет с 29 своими сотрудниками и не выплачивал причитающиеся им денежные средства с января 2014 года по настоящее время на общую сумму свыше 3 млн. 600 тыс. рублей, в то время как он располагал возможностью осуществить указанные выплаты. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/794668>